Sopimuspohjainen olio-ohjelmointi

6.{@lion perustoiminnoista

1. Alustus
2. Pinta- ja syvaoperaatioista
3. equals

Javan (konstrukienr2(2)

® Oletuksena sama suojausmaare kuin
luokalla

®\/oidaan ylikuormittaa

Ovoi kutsua toista konstruktoria:
this(parametrit) ;

® Mikali kayttaja ei ole maaritellyt
yhtaan konstuktoria, systeemi luo
oletuskonstruktorin
Oeil parametreja
Oalustaa jasenmuuttujat oletusarvoihin
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Javan konstrukienit (2)

® Nimi tarkalleen sama kuin luokan
nimi
® Ei palautusarvoa (ei edes void)
® Kutsu vain new-operaattorilla
O Ei periydy (!)
Operivan luokan taytyy maaritella
konstruktori(t) uudestaan

®\/oi kutsua yliluokan konstruktoria
Osuper (parametrit) ;

Otaytyy olla konstruktorin ensimmainen
operaatio

Olieiden samuus

® Identtisyys
Oehto a == b on tosi
® Pintasamuus

Ooliciden a ja b jasenmuuttujat sisaltavat
identtiset arvot

® Syvasamuus
Ooliot a ja b ovat pintasamat

Okaikki olioiden a ja b viittaustyyppisista
vastinjasenmuuttujista on rekursiivisesti
pintasamat

-operaation
totettusvaatimukset

Refleksiivisyys: x.equals (x)

Symmetrisyys: x.equals(y) <==> y.equals(x)
Transitiivisuus: x.equals(y) & y.equals(z)
==> x.equals(z)

Konsistenssi: Jos pintasamuuteen liittyvia tietoja
ei muuteta, vertailun on palautettava
johdonmukaisesti tosi tai epatosi

Null-epasamuus: x.equals(null) == false

Rutiinin on toimittava olioiden tyypista
huolimatta.
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Esimerkki: Henkaflho

public boolean equals(Object toinen) {

if (toinen == null) return false;

if (toinen == this) return true;

if (!(toinen instanceof Henkilo)) return false;

Henkilo kaveri = (Henkild)toinen;

return nimi.equals(kaveri.nimi) &
osoite.equals(kaveri.osoite) &
syntymavuosi kaveri.syntymavuosi ;

Pertisoperaatioidemwaliset
riippuvuudet

clone =—> equals —> hashCode

comparelo
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-rajapinta

public class Henkilo implements Comparable<Henkilo> {

/%
Vi

public int compareTo(Henkild toinen) {

int tules = this.nimi.compareTo(toinen.nimi);

if (tuloes != 0) return tulos;

if (this.syntymdvuosi != toinen.syntymavuosi)
return (this.syntymdvuosi <

toinen.syntymdvuosi) ? -1 : 1;

else return

this.osoite.compareTo(toinen.osoite);




